

舟山鄉會春茗暨浙自貿區晚宴

董建華林鄭月娥仇鴻俞東來主禮 400 鄉親同慶

香港文匯報訊(記者 子京)香港舟山同鄉會第十五屆理事會春茗聯歡晚會暨中國(浙江)自由貿易試驗區招待晚宴,日前於金鐘港麗酒店舉行。全國政協副主席董建華,特區行政長官林鄭月娥,中聯辦副主任仇鴻,浙江舟山市委書記俞東來共同主禮。該會會長鄧楊詠曼與舟山鄉親和各界嘉賓超過400人歡聚同慶,場面熱鬧。



林鄭月娥(右)頒發證書予鄧楊詠曼(左)。



香港舟山同鄉會舉行春茗聯歡晚會,賓主合照。

香港文匯報記者莫雲芝攝

林鄭月娥致辭表示,上任特首9個月來,深刻感受到國家對香港發展的大力支持。她指出,習近平主席希望香港全面準確貫徹落實「一國兩制」,融入國家發展大局,發揮香港所長,保持繁榮穩定。舟港兩地產業互補性強,合作空間廣闊,香港可以在金融、保險、港航等方面發揮優勢,提供專業服務,與舟山共謀發展。

俞東來表示,一直以來,各位鄉親熱愛家鄉,關心家鄉發展,通過各樣形式為舟山發展出力,做了很多的工作。他祝願香港舟山同鄉會不斷發展壯大,在舟港兩地搭建起凝聚鄉情的橋樑、交流合作的橋樑、攜手共進的橋樑。

鄧楊詠曼籲港商抓舟山商機

鄧楊詠曼表示,希望香港工商界朋友不要錯過到舟山自貿區發展的商機。過去兩年,該會積極參與了各項活動支持特區政府的工作。她續說,今年該會將加強同鄉會的凝聚力,為祖國、香港及家鄉作出貢獻,為實現中華民族偉大復興的中國夢而努力。

典禮上,林鄭月娥頒發證書予該會名譽會長周亦卿、許志勤、方浩然及會長鄧楊詠曼。仇鴻、俞東來分別頒發證書予該會副會長和理事。

當晚,大會安排特邀嘉賓獻唱越劇選段及意大利名曲,著名男高音歌唱家莫華倫獻唱了《O Sole Mio》,越劇姐妹花夏賽麗、何賽飛獻唱了《孔雀東南飛》,女高音歌唱家王冰冰獻唱了《Light of Love》,莫華倫和王冰冰合唱了《Drinking song》,中外名曲令大家聽出耳油。

夏傑仇鴻主禮女工商專聯春茗

香港文匯報訊(記者 子京)據中聯辦網載,香港女工商及專業人員聯會日前舉辦春茗聯歡會。全國婦聯副主席、書記處書記夏傑,中聯辦副主任仇鴻等出席主禮,與在場超過60名會員共同慶祝節日。



夏傑(前排左四)及仇鴻(前排左六)出席香港女工商及專業人員聯會春茗聯歡會。

香港女工商及專業人員聯會成立於1996年,是由一群關注社會婦女事務的工商及專業女性攜手創辦的非牟利組織。宗旨是提高會員素質,促進商機和相互間的團結支持,加強香港與中國內地及世界各地工商及專業婦女交流,對工商及專業婦女或社會事務進行研究,為特區政府諮詢文件提供意見。

林鄭仇鴻為工銀航空金融租賃揭牌

香港文匯報訊(記者 子京)據中聯辦網載,3月28日,中國工商銀行在香港港麗酒店舉辦工銀航空金融租賃有限公司開業儀式。香港特區行政長官林鄭月娥,中聯辦副主任仇鴻應邀出席並與工商銀行董事長易滿共同為工銀航空金融租賃有限公司揭牌。香港工商界代表共150人參加儀式。



林鄭月娥(左二)、仇鴻(右一)等主禮工銀航空金融租賃有限公司開業儀式。

工銀航空金融租賃有限公司是中國銀保監會批准,由工商銀行全資子公司工銀金融租賃有限公司在港全資設立的航空租賃專營機構。公司旨在發揮香港國際金融中心的優勢,整合並發展工銀金融租賃有限公司境內外航空租賃業務,推動國產大飛機飛向世界、服務全球,力爭成為國內航空公司的首選金融合作夥伴以及全球航空金融的領軍者。

製衣業總商會換屆 楊勳連任會長



邱騰華(右)頒發委任狀予楊勳(左)。

香港製衣業總商會第二十八屆會董會就職,賓主合照。

香港文匯報訊(記者 子京)香港製衣業總商會日前舉行第廿八屆會董就職典禮暨2018年春節聯歡晚會,全國政協委員楊勳連任會長。業界代表數百人聚首見證,並歡慶新春,氣氛熱烈。

楊勳感謝會董會和各位會員的肯定及信任,推選他連任會長,他有信心把會務繼續發展下去。他續說,該會將堅持為各位會員服務,定期組織會議及交流,分享經濟及行業發展情況,並與政府有關部門及業界保持聯繫與溝通,反映行業的問題,維護行業的發展和利益。

放眼「帶路」定能再創輝煌

展望製衣行業的發展,楊勳指,只要有人便要穿衣,關鍵是如何尋找機會。他稱,近年,習近平主席提出的「一帶一路」偉大構想,加上特區政府的大力配合及支持,如果能夠借助這股東風,發揚我們勤勞勇敢的優良傳統,放眼「一帶一路」的經濟發展機遇,定必能再創一番輝煌。

特區政府商務及經濟發展局局長邱騰華、工業貿易署助理署長何兆康,中聯辦經濟部副部長楊文明、九龍工作部副部長王小靈,香港紡織商會名譽會長黃守正,香港工業總會副主席嚴志明,港區全國人大代表陳亨利,立法會議員鍾國斌等出席。

強烈譴責 戴耀廷「港獨」言論

對於港大法律系副教授戴耀廷日前在台灣發表有關香港可以考慮成立「獨立國家」的言論,本會予以強烈譴責。

戴耀廷一而再、再而三地鼓吹「港獨」乃違反國家憲法及基本法,其所作所為只會將社會推向災難,實在令人憤怒。

我們嚴正指斥戴耀廷,強烈要求香港大學開除其教席,以免誤導香港青年特別是學生對祖國的正確認知。



Hong Kong - Shanghai Youth Association 滬港青年會

暨大港校友赴南京交流

香港文匯報訊(記者 子京)由國家教育部主辦、暨南義工團協辦的「暨南大學香港校友南京交流團」一行30人,日前完成了精彩旅程,全方位了解到南京的歷史、文化、經濟、社會最新發展。

和社會進步中的地位與貢獻。

行程期間,暨南大學校友們亦懷著沉重的心情參觀了侵華日軍南京大屠殺遇難同胞紀念館,校友們在奠祭場送上鮮花,願逝者安息。面對沉痛的過去,大家更銘記歷史,珍愛和平。

在中聯辦九龍工作部鼎力支持下,在江蘇省教育廳的精心安排下,校友們走訪了古色古香的南京大學鼓樓校區,受到南京大學的熱情接待。南大歷史學系孫揚老師細致的講解了南京大學悠久歷史,以及南京在國家發展

此行,校友們巡遊了夫子廟和秦淮河,盡情體驗盛世中國的江南美景。大家還興致勃勃地體驗了「煙花三月下揚州」的愜意,感受國家興旺,民眾對美好生活的追求。



暨南大學香港校友南京交流團一行於南京大學校史博物館前合影。